

# 顾铁牛右腿骨折复位手术很成功

## 后续报道

## 周口晚报微友组团看望

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 4月6日,本报A06版以《商水小伙子送妹上学途中遭遇车祸 双腿骨折全身瘫痪 家庭困难无力支撑》为题,报道了20岁小伙子顾铁牛的不幸遭遇。4月12日,顾铁牛在成功做了右腿骨折复位手术后,迎来了周口晚报众多微友的看望和祝福。与此同时,本报也为顾铁牛开通“轻松筹”,希望大家奉献爱心。

### 右腿骨折复位手术很成功

4月11日上午,周口协和骨科医院成功为顾铁牛做了右腿骨折复位手术。

主治医师孙守权说,由于顾铁牛双腿骨折时间较长,双腿的神经、肌肉、血管都有不同程度的萎缩。这次右腿骨折复位手术相当复杂,比一般手术多花了1个多小时。不过,令人欣喜的是,顾铁牛的右腿骨折复位手术很成功。

“一周后,我们将为顾铁牛进行左腿骨折复位手术。”孙守权说,“顾铁牛的大脑现在已经有了意识,正朝着好的方向发展。顾铁牛的双腿骨折复位手术完成后,我们将用高压氧对其脑部进行治疗,争取使其意识恢复到接近正常人



周口晚报微友看望顾铁牛

的水平。”

### 周口晚报微友献爱心

周口晚报微友看到本报对顾铁牛的报道后,纷纷捐钱捐物,奉献爱心。

4月12日上午,周口晚报20多名微友到医院看望顾铁牛,并把大家捐赠的3500多元钱交给顾铁牛家人。

一个人的力量是有限的,众多人的力量才是无穷的。面对有希望重新站起来的顾铁牛,本报还为他在线上开通“轻松筹”,为其筹集爱心款。这是本报第一次为需要救助的困难患者开通“轻松筹”,请大家关注周口晚报官方微信,奉献爱心。

## 商水七旬老人 愿无偿献酿醋技艺

□晚报记者 马治卫 通讯员 长河 前进

本报讯 商水县年过七旬的陈万祥老人近来喜忧参半:喜的是,他用传统工艺酿制的醋越来越受欢迎;忧的是,自己的酿醋技艺难找传承人。“我愿意无偿献出酿醋技艺,造福家乡人民。”4月13日,陈万祥说。

陈万祥出生在姚集乡陈庄村一个酿醋世家。受家庭影响,他从小就对酿醋技艺情有独钟。他改进祖传工艺,形成了一套独特的陈氏酿造工艺。后来,他被招聘为商水县供销社职工,先后在商水县老支农农场、商水县老白干酒厂、平店乡供销社等单位酿酒、酿醋。

退休后,陈万祥萌发了用一技之长弘扬传统醋文化的念头。去年5月,他重操旧业办起酿醋作坊。在酿制过程中,他以上等高粱、大豆等五谷杂粮和从黑龙江购进的优质稻谷糠为原辅料,通过“蒸、酵、熏、淋”等工艺生产陈醋。“我酿的醋虽然不添加任何防腐剂,但入冬不冻,过夏不腐,长期食用,软化血管,益寿延年。”说起自己酿的醋,陈万祥一脸自信。

如今,陈万祥酿制的陈醋已被周边乡镇消费者认可,销量与日俱增。陈万祥说,他这样做不为赚钱,只想把这门技艺发扬光大。他岁数大了,希望培养传承人弘扬醋文化。

## 文物保护单位诠释厚重周口



### 新晋省级文物保护单位

#### 【黄维纲将军墓】

黄维纲将军墓位于项城市郑郭镇张堂行政村范营村西北隅,直径约1.8米,高1.3米,墓前立石碑一通,高约3米,墓四周有仿古墙保护。

黄维纲将军(1897年~1943年)出生于项城市郑郭镇,为人刚正,富有爱国思想和民族气节。黄维纲多年转战于抗日前线,连年征战,以致积劳成疾,不幸于1943年8月3日病逝于湖北南漳抗日前线,年仅46岁,归葬于原籍。此后,黄维纲以抗日殊功入祀忠烈祠。

### 新晋省级文物保护单位

#### 【黄泛区农场中央党校“五七”干校旧址】

中央党校“五七”干校旧址位于西华县城西10公里处黄泛区农场场部。中国共产党第九次代表大会召开之后,1969年7月,根据中央指示精神,中央党校本部只留下50人,其余1000多名干部整体南下,到黄泛区农场创办“五七”干校。

## 周口“文保”单位连连看

晚报记者 王晨 整理